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EVALUACIÓN 
	Departamento: Matemática
Profesor/a: Camila Peña – 
Kamila Castro – Luz Abarca. 






PRUEBA DE MATEMÁTICA
SEXTO BÁSICO


Nombre: _________________________________________________________  Curso: ___º ___________ Fecha: ____/____/2021.

	Aprendizaje Esperado:
- Demostrar que comprenden la multiplicación de números naturales de dos dígitos por números naturales de dos dígitos: estimando productos; aplicando estrategias de cálculo mental; resolviendo problemas rutinarios y no rutinarios aplicando el algoritmo.
- Demostrar que comprenden la división con dividendos de tres dígitos y divisores de un dígito: interpretando el resto; resolviendo problemas rutinarios y no rutinarios que impliquen divisiones.
- Realizar cálculos que involucren las cuatro operaciones, aplicando las reglas relativas a paréntesis y la prevalencia de la multiplicación y la división por sobre la adición y la sustracción cuando corresponda.


Contenidos: 
· Multiplicación abreviada
· Propiedad distributiva en la multiplicación
· División.
· Operatorias combinadas.
· Resolución de problemas.
	Puntaje Ideal:15  puntos
Puntaje Real: ………. Puntos
60 % de exigencia: 
	
Nota:



HABILIDADES A EVALUAR
	Habilidad
	Recordar
	Comprender
	Aplicar
	Analizar
	Sintetizar
	Evaluar
	Crear

	Nº Pregunta
	11
	
	1-2-5-6-8-9-10-12-13-15
	3-4-7-14
	
	
	



INSTRUCCIONES GENERALES:
·  Lee atentamente y marca la respuesta correcta según corresponda.
·  Cada pregunta requiere desarrollo.
·  Marca sólo una respuesta correcta.
·  Cualquier otra marca se anulará la respuesta.
· Revisa tu evaluación una vez terminada las veces que sean necesarias.
·   Tiempo:………. Minutos.

INSTRUCCIONES POR ITEM Y PUNTAJE ASOCIADO:
· Ítem I Selección única: 
Marca la alternativa correcta según corresponda.(1 pto)

	1
	¿Cuál es el cociente en la siguiente división?

3 9 6 : 5 

a) 72
b) 77
c) 71
d) 79


	
	














	2
	¿Cuál es el resto en la siguiente división?

7 0 8 : 7


a) 0
b) 1
c) 2
d) 3


	
	















A partir de la siguiente situación, responde las pregunta 3 y 4:
Francisca está organizando y distribuyendo libros de una biblioteca en estantes, de modo que quede cada estante con la misma cantidad de libros. Para ello realiza la la siguiente operación:

5 4 5 : 8 = 0 6 8
54
65
1//


	3
	El número 1 en la división realizada por Francisca, corresponde a:

a) La cantidad de libros que quedarán en cada estante.
b) La cantidad de libros a distribuir 
c) La cantidad de libros sobrantes
d) La cantidad de estantes


	
	












	4
	¿Cuántos libros quedan en cada estante?

a) 8
b) 68
c) 545
d) 1


	
	













	5
	Un bidón de agua tiene un agujero, cada minuto pierde 3 litros de agua. Si hasta ahora ha perdido 126 litros ¿Cuántos minutos han transcurrido?

a) 42 minutos
b) 45 minutos
c) 8 minutos
d) 15 minutos


	
	













	6
	¿Cuál es el resultado de la siguiente operación combinada?

48 + (25:5 - 2) x 3

a) 50
b) 57
c) 46
d) 42


	
	
















	7
	En la siguiente operación combinada, ¿Qué debo resolver primero?

100 - 39 + 22 - 21 : 7

a) 39 + 22
b) 100 - 39
c) 21 : 7
d) 22 - 21


	
	















	8
	Camilo recorre 5 veces un trayecto de 563 metros y 3 veces uno de 120 metros. ¿Cuántos metros recorre en total? 


a) 3.175 metros
b) 1.763 metros
c) 2.462 metros
d) 2.961 metros

	
	














	9
	¿Cuál es el resultado de la siguiente operación?

48 - (15 : 3 + 5) x 4

a) 12
b) 5
c) 20
d) 8


	
	
















	10
	Jaime ahorró por 12 días $850. Si el ya tenía $2.340 además de lo que juntó los 12 días y decide comprar una pelota de $8.480. ¿Cuánto dinero le quedó?

a) $10.200
b) $6.450
c) $4.060
d) $2.390
 

	
	














	11
	¿Qué nombre recibe el resultado de una multiplicación?

a) Sumando
b) Resto
c) Reserva
d) Producto


	
	












	12
	¿Cuál es el producto de la siguiente multiplicación ?

5 1 9 x 2 7
a) 12.032
b) 13.413
c) 14.013
d) 17.413


	
	








	13
	En una fiesta de navidad se entregarán 55 regalos para los niños y niñas asistentes. Si cada regalo tiene un valor de $3.000, ¿Cuánto dinero en total se necesita para comprar los regalos?
 
a) $155.000
b) $160.000
c) $165.000
d) $170.000
 

	
	












	14
	¿Qué alternativa muestra el desarrollo de la propiedad distributiva de la siguiente  multiplicación?
 [image: ]


a) 61 x (50 +3)
b) 61 + 5 + 3
c) 60 + (1 x 5)
d) (61 + 50) x 3


	
	














	15
	Si Víctor en la bodega de su almacén tiene 176 bandejas de huevos como la de la imagen, ¿cuántos huevos tiene en total?[image: ]


a) 1.760 huevos.
b) 2.006 huevos.
c) 2.112 huevos.
d) 3.176 huevos.
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